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4930

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o provizórne zabezpečenie časti pozemku, ktorý je využívaný 

ako prechod peších (vychodená cestička od ulice Východnej) na Lavičkovej ulici (v technickej mape mesta 

evidovaný ako chodník), a to formou osadenia zatrávňovacej dlažby (alebo iným vhodným riešením)." 

(priložené foto)

MHSL

Požiadavke nemôžeme vyhovieť nakoľko by sa jednalo o nebezpečný vstup na komunikáciu a tým ohrozenie zdravia chodcov. V 

tesnej blízkosti je skoro súbežne chodník na druhej strane komunikácie ulice Lavičková. 

4931

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Na základe podnetu obyvateľov žiadam o odborné posúdenie 

požiadavky na osadenie mechanických zábran na parkovacie miesta v lokalite pred BD na ulici J. Halašu 5-

9 z dôvodu, že zaparkované autá presahujú časťou vozidla na chodník, dôsledkom čoho je obmedzený 

jeho priechod a vykonanie zimnej údržby. Obyvatelia BD upozorňujú, že kvôli tomuto stavu sa na 

uvedenom chodníku nerealizovala zimná údržba - odhŕňanie snehu (toto zdôvodnenie mal uviesť 

pracovník, ktorý údržbu v danej lokalite vykonával). Obdobné mechanické zábrany sú umiestnené na ulici 

Kyjevská 6-8. Žiadam taktiež o informáciu o predpokladanej výške investície."

ÚM

Predmetné parkovacie miesta boli podľa schválenej projektovej dokumentácie navrhnuté a realizované s uvažovaným previsom 

vozidla nad priľahlý chodník, s minimálnym možným zásahom do zelene. Z tohto dôvodu nie je osadenie dorazov možné a nateraz 

nepristupujeme k vyčíslovaniu nákladov na ich inštaláciu. Na základe obhliadok k previsu dochádza ojedinele. So správcom 

komunikácie preveríme možnosti ohľadom vykonania zimnej údržby.

4932

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Na základe podnetu obyvateľov žiadam o kontrolu výkonu zimnej 

údržby (odhŕňanie snehu a posyp) na chodníkoch pred BD Halašu 14-22 a informáciu, či a kedy bola 

zimná údržba na tomto chodníku vykonaná, akým spôsobom a či bola vykonaná v požadovanej kvalite. 

Obyvatelia upozorňujú, že tu zimná údržba nebola vykonaná."

MHSL
Údržbu na uvedenom  chodníku sme preverili  podľa GPS a  odhrnuli  a posypali sme ho 1.1,  9.1, 10.1, 11.1, 13.1, 14.1, 15.1.2026

4933

predseda SVB Gen.Svobodu 2755/3, p.Čačíková: Žiada o výrub dreviny s ID 2346. Uvedený strom sa 

nachádza v bezprostrednej blízkosti uvedeného BD zo severnej strany (samorost). Vzhľadom na 

plánované práce obnovy BD (čistenie fasády, zateplenie soklov) a úpravy okolia  BD(nový okapový 

chodník) je potrebné uvedené riešiť. Tento strom je vysoký po 5.poschodie BD, spôsobuje nám  aj 

samozapínanie senzorových svetiel na chodbách pri zvýšených poveternostných podmienkach (boli sme 

upozornení občanmi bytov z Vansovej ulice na opakujúce zapínanie svetiel v nočných hodinách). Počas 

leta znečisťuje nielen chodník, ale aj vstup do BD z napadaných čerešní, v jesennom období nás zasa 

zamestnáva odstraňovaním opadávaného lístia zasahujúceho až do vchodu BD-riziko úrazu. Toho roku 

nám zhotovili nový asfaltový chodník a boli by sme neradi, keby v budúcnosti  korene stromu ho narušili. 

Nakoľko nám záleží na verejnej zeleni, plánujeme v spolupráci s mestom Trenčín uvedené riešiť výsadbou 

kríkov (s povolením).  (priložené foto)

ÚSaŹP

Vašu požiadavku sme postúpili správcovi verejnej zelene na vybavenie výrubového povolenia.

4934

občan p. Piffl: upozorňuje na nevymenené svietidlo v lokalite chodníka pod ZŠ Novomeského od ulice 

Šafárikova po ulicu Saratovská MHSL

Zhotoviteľ rekonštrukcie verejného osvetlenia etapy I. identifikoval na niektorých svetelných bodoch technické poruchy kvôli 

ktorým nebolo možné vymeniť svietidlá. Na odstraňovaní porúch pracujeme a postupne dochádza k výmenám aj na týchto bodoch. 

Celkové dokončenie etapy I. bude zrealizované v priebehu tohto roka.

4935

vlastníci bytov BD č. 2, 4, 8 a 10 na ulici Karola Šmidkeho: žiadajú o opravu - rekonštrukciu chodníkov 

(vrátane schodísk) vedúcich k hlavným vstupom uvedených BD. Prioritne žiadajú opravu - rekonštrukciu 

chodníkov (vrátane schodísk) pred vchodom BD č. 4 z dôvodu havarijného stavu. Pred niekoľkými 

týždňami sa na mieste stal závažný úraz.

Doplnenie požiadavky predseda VMČ JUH, p. Gabriel: opravy havarijného stavu chodníka a schodísk 

žiadam uskutočniť bezodkladne a taktiež žiadam o informáciu o predpokladanej výške sumy 

odhadovanej investície pre jednotlivé vchody, ktorá by uvažovala s kompletnou rekonštrukciou 

chodníkov vrátane schodísk. (viac v prílohe žiadosti)

MHSL

Opravu povrchu prístupových chodníkov máme zaradenú v zozname stavebných objektov pre tento rok, s predpokladaným 

termínom do konca mesiaca máj. Nebude sa jednať o celkovú rekonštrukciu povrchov , ale o lokálne opravy.

4936

občan p. Mendel: žiada o zosúladenie režimov súkromného osvetlenia za OC Južanka s časmi 

občianskeho úsvitu a súmraku. Momentálny režim osvetlenia funguje so zapnutím až neskoro v noci a 

príliš skoro ráno sa vypína.

MHSL

Správcu OC Južanka sme kontaktovali a následne bolo ich osvetlenie nastavené podľa časov verejného osvetlenia .

4937

občan p. Mendel: sa pýta čo sa plánuje urobiť s bývalými kontajnerovými stojiskami v lokalite ulice 

Karola Šmidkeho. Zároveň dáva návrh aby s v daných lokalitách vybudoval priechod pre chodcov od 

chodníka na ulici Karola Šmidkeho k jednotlivým BD č. 1, 3 a 5 ÚM, ÚÚP

Mesto Trenčín má v pláne plochy po pôvodných kontajnerových stojiskách komplexne revitalizovať. Aktuálne je tento zámer v 

štádiu prípravy, ktorá zahŕňa vypracovanie potrebnej projektovej dokumentácie. 

Nevyhnutnou podmienkou pre zriadenie priechodu je existencia vybudovanej obojstrannej pešej infraštruktúry, teda chodníkov na 

oboch stranách vozovky. 

4938

občan p. Piffl: žiada aby sa výmena nosičov svietidiel realizovala na ulici Mateja Bela 16 až 18 pri 

schodisku tak aby bolo svietidlo osadené na výložníku a susediace dreviny nebránili osvetleniu schodísk. MHSL

Montáž svietidiel na výložníky budeme realizovať v priebehu mesiaca marec2026 - výložníky sú objednané.

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 12.01.2026
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4939

občan p. Piffl: žiada v mieste vyústenia komunikácií  v lokalite Mateja Bela 8 až 10 a 28 až 30 na spoločnú 

cestičku pre chodcov a cyklistov umiestniť ZDZ č. 140 alebo č. 141

ÚM

Umiestnenie výstražných značiek Z140 - Chodci alebo Z 141 - Deti na cesty v zastavanom území mesta nie je v tomto prípade 

považované za systémové ani vhodné riešenie. Tieto značky sa spravidla používajú len v mimoriadnych a neprehľadných úsekoch. 

Nadmerné používanie výstražných značiek v obytných zónach vedie k znižovaniu ich pozornosti u vodičov, pričom prítomnosť 

chodcov a detí v tejto lokalite je prirodzene očakávaná.

Na základe Vášho podnetu vykonáme obhliadku a preveríme správnosť a úplnosť existujúceho osadenia dopravných značiek v 

lokalitách Mateja Bela 8 – 10 a 28 – 30. Ako pravdepodobne nevyhnutné sa javí doplnenie zvislého dopravného značenia, ktoré 

jasne vymedzí ukončenie jednotlivých vetiev spoločnej cestičky pre chodcov a cyklistov pred ich vyústením na hlavnú komunikáciu. 

Týmto krokom dôjde k jednoznačnému určeniu prednosti v jazde a zvýšeniu pozornosti všetkých účastníkov cestnej premávky v 

miestach kríženia. 

4940

občan p. Piffl: sa pýta ako je to s priechodom pre chodcov v lokalite Mateja Bela 22 a či by nebolo možné 

vybudovať priechod v podobe spomaľovacieho vankúša.
ÚM

Projektová dokumentácia na predmetný priechod pre chodcov v blízkosti bytového domu č. 22 je už kompletne vypracovaná. 

Všetky potrebné povoľovacie procesy boli úspešne ukončené a zriadenie tohto priechodu je zaradené do plánu realizácií na tento 

kalendárny rok. Priechod bol navrhnutý a schválený v štandardnom vyhotovení na úrovni vozovky.

4941
občan p. Piffl: žiada o odpratanie ihličia na chodníku za BD Kyjevská č. 6 a 8

MHSL
Budeme sa snažiť začať zametať čo najskôr, možno už v mesiaci február nakoľko strojné čistenie komunikácií môže  prebiehať až za 

priaznivých klimatických podmienok t.j.  +5°C. 

4942

občan p. Ševčík: sa pýta kedy bude opravený prístrešok na ulici Lavičková a kto bude znášať náklady na 

opravu prístrešku?
ÚM

Prístrešok na zastávke Lavičková, bol poškodený stavebnou firmou, ktorá realizovala  stavebné práce v jej blízkom okolí. Náklady s 

jej opravou bude znášať stavebná firma. Opravu si rieši vlastník prístrešku a tým je spoločnosť euroAWK.  Predpokladaný termín 

dodania mesiac február/marec 2026. 

4956

občan p. Ďuriš: "Žiadam o orezanie stromu okolo lampy pred vchodom č. 32 na Halalovke. Lampa je 

schovaná medzi konármi stromu a tým vôbec nesvieti tam kde má. Pred vchodom a na ceste je 

nedostatočné svetlo čo vzbudzuje u občanov obavy o život a zdravie." (priložené foto)

MHSL

Orez je zaradený v pláne údržby verejnej zelene s predpokladaným termínom realizácie v priebehu mesiaca február 2026


